

网络贩卖黑枪 61名嫌犯落网

沂源警方破获有史以来最大非法销售枪支案,目前已刑拘34人

网购枪支零件,私自组装后,再通过网络上下线,把黑枪销售到全国各地。近日,沂源县公安局破获一起利用网络非法制售枪支的特大系列案件,刑事拘留34人,扣押“快排”枪37支、枪支配件3000余件,涉案价值100余万元。

本报记者 刘光斌 通讯员
公为进 纪富强 刘晓芳

一把黑枪扯出犯罪网

今年5月,有市民举报称,沂源一名男子常某从网上购买了一套“快排”。据悉,这是一种由五金配件改装而成的气动枪。通过拉压气筒活塞空气压缩,发射8毫米钢珠,射速每秒200米,可在30米内轻松打穿飞鸟的身体。

获得线索后,沂源警方迅速核查线索并组织抓捕,从常某家中搜缴汽枪1支,气枪部件150余个。常某供述,今年年后,他从网上购买了快排阀和气筒等“快排”零件,利用家中工具私自改造后在网上销售。目前已售出40余套,买家分布在浙

江、江苏等16个省市。

根据常某供述,警方判断,该案涉及一个非法制售枪支网络,“网点”遍布全国。随后,警方成立专案组,并确定现居温州市的刘某某为该团伙的主要供货商。

辗转16省打掉黑枪团伙

6月,专案组赶赴浙江,在当地警方的配合下,调取了刘某某等人的网络交易信息。在掌握了大量证据后,6月12日,警方在浙江省温州市对刘某某实施了抓捕。

经审讯,警方逐步摸清了一个以刘某某为网络上线,以李某某、黄某某等多人为下线,并依次逐级发展下线的特大涉枪犯罪网络。这些人遍布全国各地,通过网络购买零件,私自



公安部门收缴的部分“快排枪”。(警方供图)

加工改造成快排气枪部件后,再次通过网络销售牟利。

警方辗转浙江、江苏、山西、湖北、重庆等16个省市区,将犯罪嫌疑人梁某等61人抓获,刑事拘留34人,扣押“快排”

枪支37支,枪支配件3000余件。

警方介绍,该案涉案金额达到100余万元,影响十分恶劣,是淄博公安部门有史以来,破获的最大一起利用网络非法制售枪支案件。

本报报道引起社会关注,市民纷纷提供线索支持

公安部门全城帮寻“淄博战友”



本报8月20日讯(记者 刘光斌) 本报20日报道福建女孩陈与悦(化名)为其外祖父寻找战友一事,多位市民拨打本报热线提供线索。淄博市公安局

机关户政部门也多方协助寻找“淄博战友”。

“我70年代从军,亲历过对越自卫反击战,因此明白那种在战火里考验出来的战友情谊。”市民刘建堂回忆起他相似的经历。他表示愿将寻找“淄博战友”的消息传递给自己的朋友,让更多的人参与到寻找的

行列中来。

两位老人共同经历金门炮战等经历得到了社会的广泛关注。“其实应该关注一下这些老兵,他们很多退役后客居异乡。他们代表着一段峥嵘岁月。”很多市民纷纷表示,倘若战友能够相逢,更是对这段岁月的缅怀。

寻找“淄博战友”一事,也

得到淄博公安部门的帮助。公安部门经过查询,未找到名为“张安星”的人。随后扩大检索条件,查询全市户口注销、迁入、迁出人口情况,虽仍未查询到“张安星”的信息,公安机关相关负责人表示,将继续协助寻找该老人。本报也将继续帮忙寻找。

相关链接

非法制售枪支 严重者可判死刑

今年6月,因组织非法制售枪支60支、子弹6600发,被告人梁某等三名男子,被湛江市中级人民法院公开宣判死刑,其中一人缓期二年执行。

根据我国枪支管理等法律规定,非法制造、买卖、运输、邮寄、储存以压缩气体等为动力的其他非军用枪支二支以上的,依据刑法第一百二十五条规定,以非法制造、买卖、运输、邮寄、储存枪支、弹药、爆炸物罪定罪处罚,处三年以上十年以下有期徒刑;情节严重的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或死刑。

发现“战友”线索 请拨15065899281

“真的挺感动的,没想到一种友情阔别50多年还能如此历久弥新。真的要祝愿老人得偿所愿。”在市民丁先生眼里,像老人那样重视“一见如故”朋友的人不多了,他的经历和故事足可以代表一个年代的情怀。

对此,本报联合公安部门扩大搜索,市民倘若了解“张安星”的相关信息,可继续拨打本报热线15065899281。

张安星,(不排除改名),男,曾于上世纪50年代在中国人民解放军第31军军炮兵团服役,1963年自部队转业至淄博公安部门。

本报记者 刘光斌

南鲁山派出所:
治理整顿旅馆业

贪小便宜盗窃钢管 落入法网追悔莫及

本报讯 “我现在很后悔,不该贪小便宜。”家住开发区儒林集村吕某某和窦某某因偷窃公司价值80元的钢管被行政拘留,两人对自己行为悔恨不已。

7月21日,吕某某在山东药玻公司上班时,发现公司在建工地有一根钢管,四周没人,吕某某遂起贪念,将钢管藏匿到配料车间自己的床铺下面,等夜间下班时将钢管运出。考虑到钢管较重,一个人搬运容易被发现,吕某某找到在公司的同村窦某某,两人一拍即合,约定晚上将钢管运出,卖的钱两人平分。21日晚上10时许,两人趁工人下班时在钢管上面铺上破麻袋,用电动三轮车运出。两人行至开发区南外环准备回家时,被开发区派出所民警查个正着。